
  

 

милия Петрова  е родена и 

израснала в град Благоевград. 

Средното образование завършва в VІІ СОУ 

„Кузман Шапкарев“ с профил „Банково 

дело“. Придобива първата си образователно-

квалификационна степен „Бакалавър“ по 

специалност „Маркетинг“ в ЮЗУ „Неофит 

Рилски“. Продължава образованието си и 

завършва магистърска степен по 

специалност „Финанси“. 

„Стартирах своята професионална 

дейност в Регионалната инспекция по 

околната среда и водите (РИОСВ), през 

2003 г. като младши експерт „Човешки 

ресурси и финансова дейност“. Към онзи 

момент, когато направих своя избор да 

кандидатствам за тази позиция нямах 

никаква представа от това, което ми 

предстои и дори не очаквах, че всъщност 

ще се задържа в държавната 

администрация вече 21 години.“ За 

годините професионален опит преминава 

през различни длъжностни нива. От 2012 г. 

става директор и оглавява дирекция 

„Административни, финансови и правни 

дейности“ в общата администрация. 

Работата е много динамична и 

разнородна сама по себе си, защото е 

свързана, както с административното 

обслужване, така и с управлението на 

финансите, управлението на човешките 

ресурси, правното обслужване и 

популяризирането на дейностите по опазване 

на околната среда. „Това са дейности, с които 

ми се налага всеки ден да се изправям пред 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

нови предизвикателства, адаптиращи се към 

непрекъснато променящите се процеси 

на държавното управление – икономически, 

социални, политически и други. 

Ежедневните задачи, които трябва да 

изпълняваме с моя екип ни поставят 

доста пъти пред трудности, но точно 

екипната работа ни води до най-

правилните решения.“ За Емилия 

екипната работа е от съществено значение, 

но си дава сметка, че зад добрия екип, 

трябва да стои отговорен, принципен и 

справедлив ръководител. „За годините на 

ръководна позиция смятам, че съм успяла 

да съхраня екипа си и да заслужа 

тяхното уважение, доверие и респект.“ 

За себе си казва, че е позитивен човек и това 

й помога да създава изключително много 

контакти през годините, което е свързано 

със спецификата на работата й. Тя споделя: 

„Никога не съм съжалявала за 

направените избори в живота ми, нито 

по отношение на образованието, нито по 

отношение на работата. Колкото и да 

ми е трудно, обичам работата си и работя 

с желание. Девизът ми е „Аз желая и мога“. 
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